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Glasswashers Cupwashers * Glaserspiiler Tassenspiiler
Lavavasos Lavatazas * [TAuvinpLo yio motnpLo oyt ArtEavia

AL 03} | ] A

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta
Araotaoelg Kahodiov
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[ | Optionals: cesto tondo @ 350 mm ¢ inserto piattini
Option: panier rond @ 350 mm e panier sous-tasses
Optional: round basket @ 350 mm ¢ insert for saucers
Option: Runder Korb @ 350 mm e Einsatz fur Tassenteller
Opcional: cesta redonda @ 350 mm e introduccion platos
IIpoaupetiko: otpoyyvio karabr @ 350 uu ® Boon yio motokio

AL 05 - AL 05B)

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta
Avaotooelg kahodou
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B Optionals: cesto tondo @ 350 mm e inserto piattini
Option: panier rond @ 350 mm ¢ panier sous-tasses
Optional: round basket @ 350 mm ¢ insert for saucers
Option: Runder Korb @ 350 mm e Einsatz fir Tassenteller
Opcional: cesta redonda @ 350 mm e introduccion platos
TIpooupetika: otpoyyvho koradr @ 350 uw ® Baon yia matokio

o Costruzione acciaio inox 18/10 aisi 304

e Funzione completamente automatica

e Dosatore del liquido tensioattivo incorporato

e Controllo termostatico delle temperature

e Termostato di sicurezza per la resistenza
del boiler

o Protezione pressostatica delle resistenze

e Micro di sicurezza porta

e Immediata visualizzazione delle varie fasi
tramite spie luminose

o Piedini regolabili

e Massima semplicita d'uso

e Porta in doppia parete

e Accesso frontale a tutti i componenti

e Valvola anti inquinamento della rete idrica

e Riduzione degli ingombri mantenendo
alte prestazioni

e Structure realisée en inox 18/10 aisi 304

e Fonctionnement completement automatique

e Doseur du liquide tensio-actif incorporé

e Controle thermostatique de la température

e Thermostat de sécurité pour la résistence
du surchaffeur

o Protection des résistences par des
pressostats

e Micro sécurité porte

e Visualisation immediate des differentes
phases de travail

e Pieds réglables

e Emploi trés semplifié

e Porte en double parois

e Depannage frontal de tous les composants

o Clapet antiretour pour le reseau hydraulique

e Hautes performances dans petites
dimensions

AL 07 - AL o7 B[]

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta
Araotooelg Kahodiov
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[ | Optional: dosatore elettronico di detersivo
Option: doseur électronique détergent
Optional: electronic detergent dispenser
Extra-Zubehor: elektronisches Dosiergeréat fur Waschmittel
Opcional: dosificador electronico detergente
IIpoaipetika: NAEKTPOVIKOS OOCOUETPNTNG CTTOPPUITOVTLKOU
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AL 09 - AL 09 B[]

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta
Ataotooelg Kahodov
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[ | Optional: dosatore elettronico di detersivo
Option: doseur électronique détergent
Optional: electronic detergent dispenser
Extra-Zubehor: elektronisches Dosiergerét flr Waschmittel
Opcional: dosificador electronico detergente
TIpooupeTika: NAEKTPOVIKOG DOCOUETPNTNG ATTOPPUITOVTLKOU

e Stainless-steel structure 18/10 aisi 304

e Fully automatic operating

e Built-in rinse-aid dispenser

e Thermostatic control of the temperatures

o Safety thermostat for the boiler heating
element

o Safety door switch

o Easily recognizable working phases through
lamps

o Adjustable feet

e Very easy operation

e Double-skinned door

o Easily reachable parts positioned on the
front

e Built-in non-retourn valves

e High performances with small dimensions

e Gesamtausfiihrung aus Chrom-Nickel-Stahl
18/10 AISI 304

o Automatische Bedienung

e Eingebautes Nachsplldosiergerat

o Kontrolle der Temperatur durch Thermostate

o Sicherheitsthermostat fiir die Boilerheizung

e Schutz der Heizkdrper durch Niveauregler

» Ubersichtliche Anordnung der
Bedienungselemente

o Verstellbare FuBe

e Bedienungsfreundlichkeit

e Doppelwandige Tuar

e Leicht zugangliche Komponenten im
Frontbereich

o Eingebaute Ruckschlagventile

o Ausgezeichnete Leistungen mit reduziertem
Platzbedarf

Glasswashers Dishwashers ° Glaserspiiler Geschirrspiiler
Lavavasos Lavaplatos ¢ [TAuvTnpLo yLo ToTnpLo X oL TLorTory( Lot

AL 54« AL 54 /][]

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta
Araotoaoels Kahodiov
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Optional: dosatore elettronico di detersivo

Option: doseur électronique détergent

Optional: electronic detergent dispenser

Extra-Zubehor: elektronisches Dosiergeréat fur Waschmittel
Opcional: dosificador electronico detergente

TIpooupetika: NAEKTPOVIKOS OOCOUETPNTNG TOPPUITOVTLKOU

AL 55 + AL 55 D« AL|55/HS

Dimensioni cesto
Dimensions panier
Basket dimensions
Korbabmessungen
Dimensiones cesta

Awaotooelg Kahodiov
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AL 53.R

Optional: dosatore elettronico di detersivo ® Supporto con guide portacesti h 400 mm
Option: doseur électronique détergent ¢ Support h 400 mm

Optional: electronic detergent dispenser ¢ Support h 400 mm
Extra-Zubehor: elektronisches Dosiergerat fir Waschmittel ¢ Stand h 400 mm
Opcional: dosificador electronico detergente ® Soporte h 400 mm
TIpoapeTiko: NAEKTPOVIKOG SOCOUETPNTNG ATTOPPUTTOVTLKOU ® Ztnprywo H 400 mm

e Proteccion presostatica de le

o Construccién de acero inoxidable 18
aisi 304

e Funcion completamente automatica

o Dosificador del liquido para el aclarado
incorporado

e Control de las temperaturas mediante
termostato

o Termostato de
del boiler

d para la resistenc

e Micro de seguridad puerta

e Visualizacién inmediata de las va
mediante testigos luminosos

o Pies regulables

e Maxima sencillez de uso

o Puerta en doble pared

o Acceso frontal a todos los compone

e V4 _'g’anti contaminacién de la red hi
e Re n de las dimensiones con
mant

o Kataokevn amo avogedwto yorvfo 18/1(
awot 304

o ITAnpwg avtouotn Aettovpyto

o EVOOUOTtmuevog d0COUETPNTNG TOU
TOOLEVEPYOU VYPOU

o OePUOOTATIKOG EAEYXOS TNG BEPUOKPAOLO

® OgPUOOTOTNG AOPAAELOLS YLOL TNV OVTLOT
ToL Pothep

o ITieCooTaTIKN TPOOTACLOL TWV AVTLOTOLOE

o MiKPOJLOKOTTNG QLOPOAELOS TTOPTOG

o Aueon evielEn Tov dLopopwv Pacewv ue
AVOELKTIKES AUYVLES

o [TuBuwCoueva modapaKLo

e AmhovoTtotn XPNOoE

o TTopta ue durho ToLmuo

o [Ipoofaon ato eunpog oe OAoL TO. EE0PTNUATOL

o Avtipumavtikn foifrdo Tov StkTuov VdpPeLOoN g

o MelouevwV dLo0TO0EMV e VYPNAES ETLOOOELS
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CARATTERISTICHE TECNICHE DONNEES TECHNIQUES TECHNICAL DETAILS TECHNISCHE ANGABEN CARACTERISTICAS TECNICAS TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA

Accessori
Accessoir
Accessori

Zubehore AL 03 AL 05 AL 05D AL 07 AL 07 D AL 09 AL 09D AL 54 AL54D AL 55 AL55D | Al
Accesorios
EEaptmua

Produzione cesti/h Koérbe pro Stunde
Débit paniers’h 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 Cestas/ora
Baskets/hour Kohod wa avo mpo

Produzione piatti’/h Teller pro Stunde

Débit assiettes/h = = = = = S o 420 420 540 540 540 Rendimiento platos/ora
Dishes/hour Twotwv avo wpo
_ Alimentazione elettrica 2301 2301 230/1 Elektr. AnscluB
Alimentation électrique \Y 230/1 230/1 230/1 230/1 230/1 230/1 230/1 230/1 230/1 230/3 230/3 230/3 Alimentation
Electric Feeding 400/3+N 400/3+N 400/3+N Agrtovpyog

Potenza totale GesamtanschluBwert

700 1200 Puissance totale w 2750 2750 2750 2850 2850 2850 2850 3500 3500 3500 3500 3500 Potencia total
= = [ | Total power Suvolkn arodoon
|—v—/1 | L v ] Resistenza boiler Boilerheizung
! ! ! Résistance boiler w 2500 2500 2500 2500 2500 2500 2500 3000 3000 3000 3000 3000 Resistencia calentador
: : : Boiler heating element AVTLOTOON TOU UToLhep
. ! ! Resistenza vasca Tankheizung
! ! Résistance cuve W 1500 1500 1500 1500 1500 1500 1500 2500 2500 2500 2500 2500 Resistencia tanque
,?-, Tank heater Avtiotaon arodnkng

w
Potenza pompa lavaggio Waschpumpe
Pompe de lavage w 110 110 110 300 300 300 300 500 500 500 500 500 Bomba de lavado
Washing pump Avtiotaon aroInkng
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Capacita vasca Tankinhalt
600 Capacité cuve It 6 6 6 15 15 15 15 22 22 26 26 26 Capacidad tanque
Tank capacity Xwpntkomto amod nkng
Capacita boiler Boilerinhalt
Capacité surchaffeur It 3,5 35 35 4,5 45 4,5 4,5 7 7 7 7 7 Capacidad calentador
Boiler capacity XwpNTKOTNTO UTOLAEp
Pressione acqua risciacquo Nachspulwasserdruck
Pression eau de rincage bar 2-4 2-4 2-4 2-4 2-4 2-4 2-4 24 2-4 24 2-4 2-4 Presién entrada de agua
Rinse water pressure TIieom vepou Koo to EePyaipa
Consumo acqua per ciclo Wasserverbrauch pro Zyklus
Quantité d'eau par cycle It 2 2 2 22 22 22 22 24 24 28 28 28 Cantidad agua por ciclo
Water consumption per cycle Kotavarwon vepov/kukhog
_ Ciclo di lavoro Spulprogramm
Cycle de lavage s 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" 120" Ciclo
Washing cycle Kukhog
1200 Peso netto/lordo Nettogewicht
= Poids net/total Kg 30/35 32/37 35/40 36/43 38/45 40/47 42/49 50/57 54/61 55/63 58/66 59/67 Peso neto
| Net weight/Total weight Kad apo papog
X | X | Temperatura entrata acqua Zulauftemperatur
) | | \ Témperature eau remplissage °C 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 Temperatura entrada de agua
| 1 1 [ Temperature of water supply OePUOKPOLOLOL ELOOYWYNG
’ ’ o Temperatura lavaggio Waschtemperatur
T3] Temperature lavage °C 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55 Temperatura lavado
o0 Washing temperatur OePUOKPAOLOL TAVOLUATOS
Temperatura risciacquo Nachsplltemperatur
Temperature ringage °C 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 83 Temperatura aclarado
Rinsing temperature Oepuokpaota Eefyahuatog

Depuratore incorporato
Adoucisseur incorporé
Built-in water softener

Eingebautes Wasserentharter
Descalsificador
Kadog vepou

Pompa di scarico
Pompe de vidange
Draining pump

Laugenpumpe
Bomba de vaciado
Avtia eEoymyngs vepou
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A.T.A. S.R.L. - Viale del Progresso, 20 - Z.1. - 35026 Conselve (PD) Italy
Tel. 049-9500555 (4 linee R.A.) Fax 049-9500560 E-mail: mail@atasrl.com - www.atasrl.com

* Di serie * De série * Standar * serienméaBig * De serie * Evoouotouevo
DOTAZIONI EQUIPEMENTS EQUIPMENTS AUSSTATTUNG DOTACION EZOIAIEMOS
_ Cesto bicchieri Glaserkorb
Panier a verres 1 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 Cesta para vasos
Basket for glasses Kohad v motpov
Cesto piatti Tellerkorb
Panier assiettes - - - - - - - 1 1 1 1 1 Cesta para platos
Basket for dishes Kohat v motwv
] re Cesto portaposate Besteckbehalter
—————— Godet porte couverts 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Cubilete para cubiertos
Cutlery-basket AOYELO YLOL LOLXOLPOTILPOVVCL
Tubo carico Wasseranschlu3
Tuyau de chargement 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Toma de agua
Filling hose ZoAVaL ELOAYWYNG
Tubo scarico AbfluBroh
Tuyau de decharge 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 Desagiie
y Draining hose Zwinvo. eEayaymg
T
®

Anderungen vorbehalten. Weitere Angaben und Erneuerungen beim Hersteller verfiigbar. B Datos técnicos orientativos. Para cualquier informacion y puesta al dia, dirigirse a la impresa. B Evdewktikeg Teyvikes Aemtopepetes . Lo em mheov Thnpogp opLeg Ko evnuepmon ameud vvd erte

Dati tecnici indicativi. Richiedere ulteriori informazioni ed aggiornamenti all'azienda. M Donnéés techniques indicatives. Pour autres renseignement et mise & jour, s'addresser & la Maison. B Indicative technical details. For further information and up-dating address to the Firm. Bl Technische
OV ETALPLAL.
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